

春游运输进入最高峰,4月1日起实施二季度新列车运行图—— 清明假期出行需提前安排行程

本报讯(记者 王文 通讯员 李佃好 徐浩翔)随着清明节的临近,铁路运输客流量持续井喷。上个周末,连云港火车站到发旅客约12.5万人次,已达春运高峰水平。根据流量判断,当前铁路春游运输进入最高峰,清明节当天高铁票源紧张,又正值全国铁路全面实施第二季度新列车运行图,不少列车车次、办客、停站发生变化,建议广大市民在出行前,登录12306网站提前了解列车开行信息,妥善安排行程。

2日,连云港站每天到发旅客量均超过4万人次。“事实上,从3月10日长三角铁路启动春游旅客运输工作以来,周末客流一直在不断攀升,近期气温回升,外出游玩的人也越来越多。”连云港火车站值班站长刘宏伟介绍,连云港往返南京、上海等长三角地区客流增幅明显,上海铁路局集团公司也适时多次临时加开往返这两地的周末班次。

黄高铁、甬台温铁路沿线“扫墓+踏青”客流增幅明显。截至3月30日,上海局集团公司已安全发送春游旅客近4300万人次,同比增幅358.4%。随着长三角高铁网络进一步完善,不少线路已实现公交化开行,搭乘高铁快旅慢游已经成为一种新时尚,高铁3小时交通圈内的中短途线路成为不少人的出行首选。

票已经提前售罄。笔者通过12306APP查询发现,4月5日清明节连云港往返上海的多趟高铁票已经售罄。铁路部门提醒,目前春游运输已进入最高峰,不少干线、车站将出现短时段大客流,建议旅客尽量提前出门,为市内交通、进站安检预留充足时间。此外,从4月1日零时起,全国铁路全面实施第二季度新列车运行图,新图进一步优化调整了客货列车开行结构,旅客可登录12306网站、客户端、手机APP,提前掌握列车开行信息,做好出行规划。

从统计信息来看,从3月31日至4月

据悉,近期沪宁城际、沪杭高铁、杭

车站方面预测,清明节当天将呈现新一轮客流高峰,热门方向及热门车次车



清明一天假期去哪踏青 畅享“家门口”的美好时光

王进文 刘畅 苏琪 周娜 文/图

清明时节,春光明媚,万物更新,和煦的暖风吹动了人们出游的热情,也催热了港城文旅市场。虽然今年清明假期不调休,一天的时间,踏青赏花、游山玩水,在“家门口”就可以愉快地安排起来。



芬芳处皆是不错的打卡点。

体验沉浸式亲子互动

近日,笔者走进连云港新城傲来迷彩世界,该场馆刚开业不久,许多家长带着孩子前来体验缤纷多彩的军事主题游乐项目。高炮防空模拟训练场、深潜科考的国之重器“奋斗者号”、深海作战杀手锏“核潜艇”、180度穹幕电影“火星剧场”、沉浸式体验“穿越火线”、大型声光电仿真空间体验让游客大呼过瘾。“傲来迷彩世界是国内创新型高科技军事主题体验基地,融合主题乐园、科技馆和博

物馆于一体的创新文旅综合体。各场馆互动体验项目丰富,深受家长和孩子们的欢迎。”傲来迷彩世界军事主题馆营销部工作人员宋峰说。在枫树湾丛林冒险乐园,树上探险区、亲子嬉戏区、森林休闲区,随处可见参与体验的家长和孩子。“我们是从海州来的,开车1个多小时就到了。”游客张先生说。在这里能领略南国热带风情,体验大自然的奇妙之旅,和孩子共度快乐的亲子时光。“今年我们的游客量已达到39500人,和去年对比有了大幅度的增长,旅游的春天来了。”枫树湾丛林冒险乐园

负责人杨港说。随着景区客流量增多,民宿和餐饮行业也迎来人潮,宿城的八间房民宿和八间房大食堂常常呈现爆满的状态,工作人员每天忙并快乐着。

红色旅游持续升温

连云港是一片有着光荣革命传统的红色热土,拥有众多深藏着红色记忆的基地。近年来,开山岛、“邓小平和人民在一起”雕塑公园等红色景点成为网红打卡点,随着清明节的到来,红色之旅持续升温。在“邓小平和人民在一起”雕塑公园,讲解员正在为游客讲解,游客们在旅途中聆听伟人的故事,在行走中感受红色文化,在休闲游玩的同时接受红色精神的洗礼。

近日,抗日山景区也迎来了大批游客。据相关工作人员介绍,每年清明节期间,苏北、鲁南等地数十万群众前来抗日山烈士陵园,瞻仰先烈,凭吊忠魂。如今的抗日山风景区,以抗日烈士陵园为主体,以休闲旅游为内涵,集人文景观、自然景观、革命传统教育、旅游休闲于一体,山水环绕,植被茂密,景色优美,成为远近闻名的红色旅游胜地。

红色旅游的兴起,不仅带动了当地经济社会的蓬勃发展,更重要的是在红色基因源头扩大了红色精神的传播力影响力,抢抓红色旅游市场,大力发展“红色+”旅游新业态,为游客提供更多优质的红色旅游产品和服务,让港城红色旅游“火起来”。

大伊山旅游度假区

党建引领 志愿同行



为切实打造整洁有序、文明和谐旅游环境,近年来,大伊山旅游度假区坚持党建引领,以游客需求为导向,积极探索“党建+志愿服务”模式,形成“党建带群建,合力促志愿”良好志愿服务格局。

党员干部带头,志愿服务别样红。一个支部一座堡垒,一个党员一面旗帜。该度假区党工委在两个支部中抽调人员组建党员先锋队,党员志愿者们在疫情防控、森林防火、文创创卫等一线工作中充分发挥攻坚克难的骨干作用,进一步彰显党员的忠诚与担当,营造出“红色力量更强劲、服务旋律更高昂”的浓厚氛围。青年志愿者加入,志愿服务显活力。清明将至,为切实推动移风易俗,倡导文明新风,青年志愿者充分利用清明前的有利时机,相约周末,加大文明祭扫宣传力度,在核心景区悬挂横幅,发放文明祭扫倡议书,积极引导上山游客群众摒

弃祭祀陋习,以健康、文明、绿色、有序的方式过好清明节。本次志愿服务活动发放倡议书500份。全体职工参与,志愿服务展形象。在该度假区党工委的倡议下,全体职工积极响应、踊跃参与到环境整治、文明劝导、知识宣传等志愿服务活动中。景区内,职工们身穿红色马甲,面带微笑、热情服务,耐心解答游客疑问,为游客指引旅游线路,送去温馨的服务,一抹抹红色的身影,一句句关心的问候为游客们带来了别样的温暖。下一步,大伊山旅游度假区将充分发挥党建引领作用,坚持以游客体验和需求为中心,以“用心用情抓服务,细节

细化促提升”为导向,以不断提升游客满意度为目标,坚持好、巩固好志愿帮扶工作,让红色党建和马甲红成为度假区最亮的色彩。

(焦庆娟 马铭雪)



风雨过后气温下滑

8日早晨低温2℃至3℃

本报讯(记者 袁春梅)受江淮气旋影响,昨日开始我市迎来了风雨天气过程,明天开始小雨渐止,气温将明显下降,48小时最低气温降幅5℃左右,8日早晨最低气温可达2℃至3℃。

此次大风降水天气过程,具有海陆风力强、持续时间长、降水量大等特点,相关部门需注意防范大风对交通运输、水上作业、户外作业、设施农业、经济林果及水产养殖的不利影响。降雨虽有利于河湖蓄水,但也会造成城市部分路段积水和农田渍害。农事活动需避开强降雨时段,低洼田块需做好田间管理,雨强较大时及时排除田间积水。

最近这段时间,气温忽高忽低,特别考验人,熬过这次降温,天气将变得温和许多。5日将迎来二十四节气中的清明,清明是春季气温升幅最快、日照增幅最大的节气,正是鸟语花香的盛春时节。

浦东社区 倡导文明用餐 传承传统美德

本报讯(记者 王进文 通讯员 王家茹)为了进一步提升市民文明素质,弘扬勤俭节约精神,近日,海州区新浦街道浦东社区开展“倡导文明用餐,传承传统美德”为主题的文明餐桌宣传活动。

活动中,社区组织志愿者走访辖区内餐饮服务单位,与餐饮单位负责人签订《餐饮单位文明餐桌行动承诺书》,在大厅显著位置张贴“减少‘舌尖浪费’”“光盘行动”“文明用餐,俭以养德”等宣传海报,引导顾客按需点餐,主动打包,倡导合理饮食、文明用餐的新风尚,从根源上杜绝浪费。

“一粒米,千滴汗,我们无论是外出就餐还是在家就餐,都应从自身做起,成为文明餐桌的践行者。”在餐馆就餐的陈先生说。

“小餐桌,大文明,餐桌文明是社会文明的重要体现,它不仅关系着我们每个人的生活,更是传承中华民族的优秀文化和传统美德。”浦东社区相关负责人表示。

通过社区工作者及志愿者的深入宣传,辖区餐饮企业和居民纷纷响应,表示将以身作则,积极参与到文明餐桌行动中,营造节俭用餐的良好风气,继续发扬中华民族勤俭节约的传统美德。



“暑期救生圈”志愿服务项目进校园 筑牢少年儿童防溺水安全线

本报讯(记者 吕兰芳 通讯员 掌晓慧)为进一步加强中小学生学习安全防护工作,促进中小学生学习养成良好的安全习惯,日前,市红十字救援队4名水域救援队员走进东海县培仁学校,为该校200名学生开展防溺水安全知识主题宣教活动。这是“暑期救生圈”志愿服务项目今年第二次走进校园开展防溺水宣讲。

活动现场,市红十字救援队水域救援队员通过制作的宣传视频和互动演示救援情景实操方法,向东海县培仁学校学生详细讲解水上应急救援知识、救援装备的使用以及岸上急救救护技能,200名学生听得投入。

课堂上,救援队的队员通过问答互动和情景模拟等形式,让同学们了解到什么是危险水域,如何远离危险水域,

遇到了危险如何自救,如何制作简易救生工具和抛绳救助等。讲解心肺复苏时,救援队的队员讲解完操作的步骤和方法后还邀请同学们对模拟人进行练习,同学们积极参与,现场气氛十分热烈。最后救援队的队员还为同学们演示了在突发气道梗阻意外情况时,如何正确使用“海姆立克”急救法进行急救。

据了解,“暑期救生圈”志愿服务项目去年被市文明办推选为2022年度连云港市十大重点领域志愿服务项目。截至目前,共开展主题活动15次,出动志愿者80余人次,活动时长400余小时,受益人群超2000人,足迹遍布港城的各重点水域、学校、社区,为全市广大少年儿童在提高安全防护意识、增强自救互救能力等方面作出了积极贡献。

在近期开展的文明养犬执法宣传活动中,很多市民看到,执勤民警背心电子屏上是“文明养犬 遛狗牵绳”,大家对这种新颖的执法方式表示非常理解,并积极配合。在文明城市宣传活动中,民警在大街小巷来回巡逻,将“文明养犬 牵绳人位”“文明用餐 打架后悔”等文明警示语添加到电子屏中,对周围群众进行现场提醒。

小警用电子背心不仅是民警宣传的温馨提示器,更拉近了民警与群众间的距离。“警察穿上这种电子背心,离很远就能看到。另外,文明警示语看得次数多了,自己看到有不文明行为,都会主动上前提醒对方。”在盐河巷开店的王先生笑着说。市民也为这种新颖的执法方式点赞,表示会积极配合,甚至引来了不少市民的拍照合影。

分类广告

热线咨询电话: 85811177

地址: 连云港市海州区朝阳东路3号连云港日报社104室

环评公示

灌南县孟庄镇镇人民政府就“灌南县孟庄镇扶贫产业园产业发展规划(2022-2035)”委托江苏龙展环保科技有限公司开展环评。根据国家及江苏省有关法规规定,进行信息公开,可通过链接 http://longzhanhuanbao.com/nd.jsp?fromCollId=2&id=389#_np=2_330查看,请于公示之日起十日内,通过链接中联系方式向建设单位或环评单位反馈环保意见。

更正声明

本清算组于2023年3月29日在连云港日报公告中有误(含连云港市供应公司新浦汽车护理部)更正为:(含连云港市海州区粮油供应公司新浦汽车护理部)。
特此声明
连云港市海州区粮油供应公司清算组
2023年4月4日

声明作废

朱欣悦,女,出生日期:2007年10月16日,出生医学证明遗失,父亲:朱晓广,母亲:马振娜,出生证编号:H320553370,声明作废。
连云港市华泰教育培训中心开户许可证遗失,核准号:J3070004897003,开户银行:东方农商银行营业部,声明作废。
孙铭浩出生医学证明遗失,父亲:孙大林,母亲:薛云玲,出生证编号:O321265459,声明作废。
贾博远出生医学证明遗失,父亲:贾永力,母亲:焦金秀,出生证编号:V320308249,声明作废。

灌云县同兴镇李庄村股份经济合作社开户许可证遗失,核准号:J3073002689601,开户银行,中国银行灌云县支行,声明作废。
徐德余,三级轮机长证书遗失,证书编号:320721196807234X57,声明作废。
朱维强,海洋渔业普通船员证书遗失,证书编号:320721198812302917,声明作废。
朱子旭,男,出生日期:2010年10月28日,出生医学证明遗失,父亲:朱晓广,母亲:马振娜,出生证编号:K320738364,声明作废。